
回収率 86%

11

8 学校は、生徒の目標や夢を大切にしながら、生徒の支援や
指導にあたっている。（進路指導、キャリア教育を含む）

学校は、部活動に積極的に取り組んでいる。 12 学校は、日々の細かな問題でも見過ごさず、適切に対
応している。

21 学校は、配布物やホームページ・メール等で、学校の
情報を地域や保護者に発信するよう努めている。

学校は、わかる授業をめざし、基礎・基本の定着に努
めている。

9
学校は、教育相談等を通じて、生徒の相談や悩み等に
対応しようと努めている。

5 学校は、道徳心や社会のルール・マナーをよく指導し
ている。 6 学校は、交通ルールをきちんと守り登下校の安全を心

がける指導ができている。

7

揖保川中学校　令和５年度　保護者による学校評価　　令和６年１月実施

3 学校は、授業時数の確保に努め、授業内容も工夫して
いる。 4 学校は、保護者からの連絡や相談に丁寧に対応してい

る。

学校は、命や人権の大切さ、「いじめ」などの問題に
積極的に取り組んでいる。

10 学校は、生徒の健康づくりや学校での事故防止、施設・設
備の安全管理に努めている。
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14学校は、保護者と連携して、積極的に生徒の支援や指
導にあたっている。

学校の生徒指導の方針や指導方法に共感できる。 16

お子様は、学校、地域、家庭内で「あいさつ」をする
ことを心がけている。 20

23 お子様は、「ノー部活動デー」を有意義に過ごしてい
る。

13

15

18 お子様は、楽しい充実した学校生活を送っている。17 揖保川中の生徒は、学校や地域において、落ち着いた
生活が送れている。

21 お子様は、食事や睡眠などの生活習慣について、自分
で健康管理に気を配ることができている。 22 お子様は、「ノーゲーム・ノースマホデー」を意識したり、正し

くSNSを使用したりしている。（持っていない場合は無回答）

19

学校の施設（校舎・教室・体育館・グランド等）の環
境整備ができている。

揖保川中の生徒は、体育大会や合唱コンクールなどの
学校行事に前向きに取り組んでいる。

お子様は、学校からの保護者宛のプリント等を保護者
に渡している。
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その他

たくさんの先生方にお世話になり、本当にありがとうございました。

多感な時期の生徒を相手にする仕事ですから、気苦労が大きい思います。頑張ってください。よろしくお願いいたします。

いつも子供達のためにありがとうございます。

10月11月と学校便りがなく、給食がない日がありましたが、前日に子供から聞きました。給食の有無は事前に教えて欲しいです。学校便
りか、学年便りのどちらかは毎月出していただきたいです。

入学前は、心配していた学校生活も、友達や先生に恵まれ、楽しく毎日を過ごしています。ありがとうございます！学年の先生の異動が、
我が子の三年間であるのか気になります。我が子が卒業するまでが揃っている事を願います。

いつも子どもたちの為にご尽力いただき、ありがとうございます。体育大会や合唱コンクール等、子どもたちの生き生きとした姿を見るこ
とが出来、とてもうれしかったです。

いつもお世話になりありがとうございます。3年生は進路決定の大きな決断をする学年であるからこそ、その決断を一生懸命悩み自分自身
で決断している子もいると思うので、先生方には将来が楽しみになるような話や声かけをしていただきたいなと思います。頑張れ！頑張
れ！の声かけでコツコツとがんばっているこはもっと自分を追い詰めてしまう子もいるということを頭の片隅に置いておいてほしいです。
もう少し、違う言葉の表現を意識してもらいたいと思います。

不登校や起立性調節障害について先生や子供達にも理解してもらえるように努力してほしい。道徳や集会で勉強してほしい。

ベテランの先生ははっきりモノをいってくれるので助かるこどもにどう言ったら伝わるとかしてあげたらいいとか言ってくれる

熱心に部活を指導していただいて、頑張れば成果が出る事を学んでいます。今後も御指導お願いします。

いつも分かりやすい授業を考えて下さり、有り難うございます。

防寒対策を自由にしてほしい。制服の上からダウンジャケットやコートを希望します。

いろいろな面で特定の生徒ばかり選ばれすぎだと思います。もっと公平に評価していろいろな生徒にチャンスを与えてあげてほしい。小さ
なきっかけで変われる子はたくさんいると思います。

子供が困っていた時、先生にも相談したら？と伝えたら、すぐに対応してくださり子供も安心しました。親だけでは不安を解消出来ない事
もあるので凄く助かりました。ありがとうございました

いつもありがとうございます。学校とのやり取りが今、プリント、スクリレ、(欠席連絡の)グーグルフォームと3つもありよくわからない時
や、見逃すことがあります。どれでも良いので連絡方法を1つにしぼってくださいませんか。

いつもお世話になりありがとうございます。楽しく学校、部活に行っているようなので、感謝しております。

朝早くから遅くまで、土曜日や日曜日もご指導下さり、ありがとうございます。娘は、お友達は、少ないですが、中学校が楽しいと言って
います。クラスの雰囲気もいいと言っていました。勉強や部活が楽しいようです。勉強を教えて下さったり、部活動を提供して下さった
り、ありがとうございます。

担任の先生の子どもにあった言葉掛けをしてくださって感謝しております。引き続きよろしくお願いします。

いつも、ありがとうございます、よく先生の話をしてくれます。

沢山の思い出を作っていただき感謝の思いでいっぱいです。お世話になり有り難うございました。

とても充実した学校生活を送れています。先生方には本当に感謝しております。

子供の困り事を受け止めてくださり、配慮していただき、ありがとうございます。


